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[ToBTOPSAEM NpaBuna

[1o kKakomMy npaBuIy CKNnaabiBaloTCA U
BblYMTAIOTCA OeCATUYHbIE ApOobun?

Kak YMHOXNTb AECATUYHYIO APObb Ha
OECATUYHYIO OPOoObL?

Kak pasgenutb OeCATUYHYI0 Apo0b HA
OECATUYHYIO OPOObL?

Kak yMHOXUTb OecsaTuyHyto apodb Ha 10, 100,
1000umT.0.7

Kak pasgenutb OeCcATUYHY0 Apobb Ha 10,
100,1000 n T.A4.°

Kak Hautu cpeaHee apnmeTnveckoe
HEeCKObKNX Ynucen?
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“MHe Mmucaem ceemogop, ..
3Haem OH, Ymo 11 ...

woahep




3agada 1.

* Ha aBTO3anpaBKke TakCUCT oTtaan kaccupy 1000
pybneun n 3anun B bak 25 nuTpoB 6eH3nHa no
LeHe 28pybnen 50 koneek 3a NuTp. CKoNbKo
pybnewn caavuv oH AOIMKEH Nony4nTb y Kaccupa?

OTBeT: 287,5 pyo.
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3agaya 2.
* B netHem narepe Ha Ka)goro y4acTtHuKka
nonaraetcs 50 r caxapa B AeHb. B narepe 40
yenoBeK. CKONbKO KUIMorpamMmMoB caxapa

OOCTATO4YHO Ha 18 oHen?

OTBeT: 36 K.




- 3HaeT TO9YHO geTBopa:
KOPMHTBKYCHO

L NoBAPA L




3agada 3.
e |El,J'IFI NpUroToBrieHnd BMLLHEBOIO BAPEHbA
Ha 1 KIr BULLHN HY>XHO 1,5 KI' CaXapa.

CKOInbKO KUJ10rpaMMOBbIX YINaKOBOK

caxapa HY>XHO KynuTb, YTOObI CBapUTh
BapeHbe 13 27 Kr BULLHN?

OTBeT: 41 ynakoBKa




PaccTtaBb 3andartble, UTOObl
PaBEHCTBO DbINIO BEPHbLIM

AN == 53 +27 =8
63 - 10 =63; 45 -10 =45;
74 — 25 ="715; 105 - 6= 63;
276 :3=92; 12-0,01=119;

42 -0,01 = 0042; 375 - 134 =3616.




- He pewunt 6onbHOM 3
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Bcex 6OJ1beIX noneqMT




3agavyad. | |
* bonbHOMY nMponucaHo NeKkapcTBO, KOTOPOE
HY>XHO NMUTbL Mo 1,5 1 3 pasa B AeHb B Te4eHue
21 gHA. B ogHom ynakoske 20 TabneTok
nekapctea no 0,5 r. Kakoro HammeHbLUero
KOnn4yecTBa yNakoBOK XBaTUT Ha BECb KYpC

neyeHuna?

OTBeT: 10 ynakoBok



“OH cbnHaHcoOBbLIN hakup, .
B 0aHK K cebe Bac Xxaer ...

DaHKMp




3adada 5.
* B nepBom BaHke oanH (PYHT CTEPIINHIOB MOXHO KYMNMUTb
3a 47,4 pybns. Bo BTopom 6aHke 30 doyHTOB — 3a
1446 pyonen. B Tpetbem 6aHke 12 oyHTOB CTOAT
561 pybnb. Kakyto HauMeHbLLY0 cyMMY (B pybnax)
npuaeTcd 3annaTtuteb 3a 10 PyHTOB CTEPIIUHIOB?

OTtBeT: 467,5 pyo.



Kem ObITL?
bbicTpo Kak beryT roaa,
CKopo BoceMHaaLUaTh.
LOyvaTb Hago Ham cenyac,
Uem Bynem 3aHmMmaTbCS.
KTo pucyer, KTo noeTt
KTo B Liexy meTtann KyerT.
Xouyellb, MOXeLlb Xr1ed pacTuTh,
CnyTHUK B KOCMOC 3anyCTUTb.
MHoro Ha 3emne paboThbl
Bce nonpoboBaTthb 0xoTa.
UT06 npodeccuio UMETD,
Hago neHb NpeodoneTh.
B LWKone XxopoLuo y4nTbCs,
Y106 Mornu Tobou ropanTbCA.

Komrnbik Bacs
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